

苏宁电器总裁孙为民在沉默48小时后作出正面回应

苏宁否认国美收购传言

昨天下午, 苏宁

电器总裁孙为民针对近期家电连锁行业内的变化和传言发表了自己的观点, 他表示, 国美收购苏宁? 没这回事, 苏宁将继续自己打造百年民族家电连锁品牌的发展目标。

快报记者 卞飞



资料图片

国美意在资本竞争

孙为民称, 3天前黄光裕曾向媒体表示, 与苏宁打也要打到合并为止, 而在48小时后的一次网络访谈中, 黄光裕否认了48小时前所下的收购预言。

孙为民说, “今年上半年, 苏宁实现主营业务收入比上年同期增长57.83%, 实现主营业务利润、利润总额及净利润比上年分别增长68.05%、97.18%和110.06%。”

打造百年民族品牌

“我们要打造的是百年民族服务品牌”, 谈到未来行业发展, 孙为民表示, 中国的民族家电行业具有很强竞争力。

苏宁从不排斥并购

“这是大家为苏宁支招, 提出行业并购的建议”, 孙为民针对坊间传说的苏宁接替永乐收购大中的说法, 半开玩笑地表示。

年, 苏宁实现主营业务收入比上年同期增长57.83%, 实现主营业务利润、利润总额及净利润比上年分别增长68.05%、97.18%和110.06%。

永乐都是资本在国外、业务在国内。作为当前行业唯一血统纯正并具有全国规模的民族家电连锁企业, 苏宁电器也成为唯一有能力抗衡国外资本控制中国家电零售业的主力军。

新开店将突破200家

苏宁表示未来将采取“练内功、戒浮躁、强后台、谋发展”的竞争原则, 依然延续过往的发展战略, 不受同行的影响。

如果竞争对手的为中违反法律法规的, 并且对社会大众和苏宁造成了事实上的伤害, 苏宁不排除用法律手段解决。

据悉, 苏宁将利用再融资的12亿资金中的一部分迅速在6-9个月内完成全国100个连锁店开发计划, 全年新开店预计将突破200家。

上海发布四行业工资指导价 广告创意总监年收入28.4万

上海市劳动保障部门昨天发布了软件、广告、汽车、宾馆等四个行业的工资指导价, 其中软件行业54个, 广告行业40个, 汽车行业212个, 宾馆行业97个。

广告创意总监工资最高

此次调查表明, 创意人才不仅是单位内高收入群体, 总体增幅也处于较高水平。以广告行业为例, 创意人才的收入超过销售、制作等职位, 排在首位。

财务行政工资下降最多

财务和行政人员目前供大于求, 其职位的工资出现不同程度的下降。以软件业的行政助理为例, 其工资中位数为2.1万元/年, 下降12.5%。

元, 降幅在10%以上。软件人员工资差距拉大, 同前几年相比, 软件人才已成为劳动力市场供应量较大的一个群体, 受此影响, 技能水平对工资的影响度较大。

昨日万科认沽权证收报0.09元 万科权证成内地首个“仙轮”

内地权证市场的首个“仙轮”于昨日产生。万科认沽权证收报0.09元, 成为权证市场成立以来首个交易价格跌破0.10元的品种。

万科认沽上市于2005年12月5日

开盘两天内最高价曾达1.04元, 但不久后该权证步入价值回归过程。时间价值的快速缩水无疑是万科认沽目前最大的敌人。

万科认沽并持有到期的投资者才能不亏损, 而这种情况发生的概率显然非常小。昨日, 万科认沽最低报0.089元, 收盘报0.09元, 下跌幅度达到18.18%。

2006年8月3日沪深A股行情

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Includes market indices like 上证指数 and 深圳成指.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various stocks such as 600004, 600006, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various stocks such as 600118, 600119, etc.

Table with columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量. Lists various stocks such as 600180, 600182, etc.

理财资讯

国际油价 大涨收75.81美元

新华社纽约8月2日专电 (记者 卢怀谦) 由于美国上周汽油和原油库存继续下降以及交易者担心一个新出现的热带风暴可能影响石油生产, 2日国际油价大幅上涨。

国内金银价 继续保持上涨态势

新华社上海8月3日专电 (张建松 陈旭东) 受国际市场的影响, 中国国内的黄金、白银价格继续保持上涨态势。3日, 上海黄金交易所黄金价格微涨, 铂金价格下跌。

华安宏利 股票基金今起发行

华安宏利股票基金今天起正式面向全国发行, 投资者可通过建设银行、交通银行及国泰君安证券、申银万国证券、海通证券、招商证券、广发证券等12家券商的营业网点。

人民币汇率 华夏银行最新牌价

Table with columns: 货币种类, 现汇, 现钞, 现汇现钞. Lists exchange rates for USD, HKD, EUR, JPY, GBP, etc.